
TISKOVÁ ZPRÁVA 
 

Liberec získal pořadatelství Evropského olympijského festivalu 
mládeže v roce 2011 

 
(LIBEREC, 11. prosince 2006) – Město Liberec získalo pořadatelství desátého Zimního 
evropského olympijského festivalu mládeže (EYOWF) v roce 2011. O dějišti vrcholné 
soutěže čtrnácti až osmnáctiletých sportovců rozhodla Asociace evropských 
olympijských výborů na svém víkendovém zasedání v Bruselu. 
 
Asociace evropských olympijských výborů zasedala v Bruselu u příležitosti oslav stého 
výročí Belgického olympijského výboru a jednání se zúčastnil také předseda Mezinárodního 
olympijského výboru Jacques Rogge. Liberec zde jako uchazeče o pořádání zimního 
olympijského festivalu mládeže představil primátor statutárního města Liberec Jiří Kittner a 
zástupci kandidátského výboru EYOWF Liberec 2011 Roman Kumpošt a Kateřina Nyčová. 
 
Zejména díky úspěšné diplomacii Českého olympijského výboru byl Liberec nakonec 
jediným kandidátem, který se  o pořádání této sportovní události ucházel, a to i přes to, že 
například na letní festival v roce 2011 bylo hned pět kandidátů. „Jsem velice rád, že Liberec 
pořadatelství získal  a že pouhé dva roky po FIS mistrovství světa v klasickém lyžování 
Liberec 2009 budeme moci přivítat v našem městě mladé olympijské talenty starého 
kontinentu,“ řekl po zvolení primátor statutárního města Liberec Jiří Kittner. 
 
Zimní i Letní Evropské olympijské festivaly mládeže se střídají ve dvouletém cyklu a pro 
závodníky v dorosteneckém věku představují totéž co olympijské hry pro seniory. Na těch 
zimních startuje pravidelně v osmi sportovních disciplinách zhruba 1300 účastníků z více než 
čtyřiceti zemí. V Liberci se bude soutěžit v ledním hokeji, krasobruslení, skoku na lyžích, 
běhu na lyžích, kombinovaném závodě, alpském lyžování a snowboardingu. Osmou 
disciplínou je biatlon, jehož dějištěm bude sportovní areál Břízky v Jablonci nad Nisou. 
 
Pořadatelem letního Evropského olympijského festivalu mládeže byl v Bruselu zvolen 
turecký Trabzon. 
 


